

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 137 (6113)

ЧЕТВЕРГ, 17 НОЯБРЯ 1988 ГОДА

Цена 3 коп.

## Один с сошкой, один с ложкой

В первой колонке публикуемой сегодня таблицы — фамилии мастеров по добыче нефти и газа, ЦДНГ, во второй и третьей — план на октябрь (в тысячах тонн) и процент выполнения плана, в четвертой и пятой — план с начала года (в тысячах тонн) и процент выполнения плана.

Шакиров Ф. М.	60,9	100,2	642,5	101,6
Ларионов В. Я.	64,6	94,3	600,7	99,0
Макаров А. С.	39	100,3	436,5	96,9
Итого по ЦДНГ-1	164,5	97,9	1679,7	99,5
Сагдеев Ф. Г.	89,6	89,6	1000,8	96,2
Купцовский Д. О.	129,1	92,6	1124,1	95,5
Салегин С. И.	81,7	80,3	565,1	87,0
Итого по ЦДНГ-2	300,4	88,4	2690	93,9
Агаев Х. Г.	62	109,7	326,4	104,3
Лопатин А. В.	14,4	100,0	147	100,2
Зорин Е. А.	155,1	80,0	1694,7	96,6
Итого по ЦДНГ-3	231,5	89,2	2168,1	98,0
Итого по НГДУ «Красноленкинефть»	696,4	90,9	6537,8	96,7
Саблин А. С.	127,7	125,0	534,2	111,6
Ровкин В. В.	169,9	118,5	1512	104,6
Итого по НГДУ «Талинскнефть»	297,6	121,3	2046,2	106,1
Итого по объединению «Красноленкинефтьгаз»	994	100,0	8584	99,0

Несмотря на то, что прошедший год высоконасыщенный, объединению «Красноленкинефтьгаз» все равно может не хватить одного-двух дней, чтобы выполнить годовой план по добыче нефти. Сейчас оно отстает от графика на 70 тысяч тонн. В начале года это было не так уж и много: чуть больше двухдневной нормы, а сегодня, когда до января осталось всего 45 дней,

нужно добывать сверх плана почти по полторы тысячи тонн ежедневно, чтобы покрыть отставание. Пока такого овертайма нет.

Сегодня наши заметки называются «Один с сошкой, один с ложкой». В русской народной поговорке немного не так, но от этого нефтегазодобывающему управлению «Талинскнефть» не легче. Как видно из таблицы, октябрьский план

объединение вытнуло только за его счет. За месяц оно ввело 35 новых скважин, перевыполнило план по переводу скважин под закачку воды, сократило неработающий фонд, который теперь составляет 23 скважины при плане 29. А вот НГДУ «Красноленкинефть» не выполнило план по переводу скважин на мехдобычу на четыре скважины, под закачку воды — тоже на че-

тыре, по подземному ремонту — на семь, введено только 13 новых скважин вместо 31. Неработающий фонд превышает норматив на 88 скважин. Правда, в прошлом месяце норматив был превышен на 91, но три скважины — это не прогресс. Можно, конечно, спорить, что мероприятия неважными, оправдываясь, что фонд старый, и как бы ни старайся, все равно лучше не будет, но то, что нефтегазодобывающему управлению «Красноленкинефть» надо лучше работать — это однозначно.

А тут еще буровики, так сказать, встают палки в колеса. План по стаче скважин управления буровых работ перевыполнил, но это за счет успешной работы Тюменского и Полтавского УБР. А вот КВБР-1 и КВБР-2 не справились с планом по стаче скважин соответственно на 5 и 2. Есть обидно, и другой план по стаче скважин, который буровики не выполнили почти на четверть. Это графика, составленный в сентябре при участии комиссии гавка, по которому буровики должны дать сверхплановые скважины, чтобы покрыть отставание в добыче. Решение это кажется сомнительным, продиктовано оно только позитив-

временщика, надеясь нефтедобытчиков снимать сачки с новых скважин и за бросать при этом старые. Но сами нефтедобытчики поддерживают это решение, объясняя, что другого выхода нет, зато среди буровиков сложно найти человека, который бы отнесся к нему с одобрением.

По графику, в октябре буровики должны были сдать 67 скважин, а сдали только 51. Причем, тюменцы и полтавчане отстали только на одну, а остальные 15 задождали героизм в УБРе. Между тем, именно они работают на НГДУ «Красноленкинефть». Если эти управленцы и в ноябре, а в декабре так же «откачались», то тогда хорошей прибавки от отстающего НГДУ ждать нечего.

И все-таки в октябре положее существенно улучшилось. Выполнен план, нуного сокращения отставания, словом, прошел кулуарный момент. Принята долгосрочная обязательства, нацеленные на то, чтобы до конца года погасить задолженность. Хотелось бы, чтобы этот год у нефтяников закончился 31, а не 32 декабря.

С. ЛЕБЕДЕВ

### Предложены в состав

#### ГОРКОМА КПСС

Заведующий отделением междучасти ПО «Красноленкинефтьгаз» В. Г. Хотько — партийной организацией междучасти, монтажника СУ ГРЭС А. А. Осейкин — партийной организацией СУ Няганской ГРЭС; директор вспомогательной школы интерната С. А. Калаева — партийной организацией школы интерната.

### Предложены в состав

#### Обкома КПСС

Олегирий Специализованного участка «Уралэнерго» и механизации И. В. Бебертсева — партийной организацией СУ Няганской ГРЭС.

### Новичный результат — ВЫСОК

За девять месяцев года Красноленкинским управлением буровых работ № 2 сдано в эксплуатацию 121 скважина, что на 26 больше, чем за соответствующий период прошлого года. Производительность труда в бурении выросла на 17,8 процента по сравнению с прошлым годом. Это позволило сократить цикл строительства скважин на 2,4 суток. Предприятие подало сверхплановой прибыли 5,585 миллиона рублей.

Оклад бригадой буровой организации труда составляет 77 процентов. Во всех бригадах основного производства внедрен хохракет, что obviously за интересность, качество работы и колоссальном труде и напряжении на достижение высоких конечных результатов.

Лучшие бригады мастеров: Андриянова, Давыдова, Петровича, Воробьева, Владыкина, Михайловича, Хафизова. Успехи Мурашевцева позволили план трех лет к открытию XIX Всесоюзной партийной конференции. Две бригады мастеров Гостелединых, Владимировича, Петровича, Щербакина, Николаева Сергеевича выполнили трехлетние задания в два производственных партийных форума.

В целом Красноленкинское УБР-2 план трех лет пятилетки по добыче выполнило 27 августа 1988 года.  
Р. МЕТЕЛНИЦА



Бригада слесарей РММ в составе Владимира Ивановича Глушченко (бригадир), Константина Филлимоновича Маковского, Бориса Мартыновича Крайнова, Александра Михайловича Конарева занята на строительстве здания по обслуживанию автомобилей, которое должны ввести в эксплуатацию к новому году. После завершения строительных работ бригада приступит к ремонту машин.

Этот коллектив в управлении технологического транспорта № 4 работает с 1985 года, все задания выполняет на «хорошо» и «отлично».

На снимке: (слева направо) В. И. Глушченко, К. Ф. Маковский, В. М. Крайнов, А. М. Конарев.

Текст и фото В. БЕЗНОСОВА.

### Набирает темпы

Няганское автотранспортное предприятие организовано в июне 1986 года. Оно обеспечивает население города пассажирскими перевозками, а предприятия — перевозкой народнохозяйственных грузов.

Предприятие набирает темпы, все объемы по сравнению с прошлым годом увеличилось в три раза.

С января 1988 года АТП работает в новых хозяйственных условиях на полном хозрасчете и самофинансировании. За 10 месяцев текущего года коллектив добился блестящих трудовых успехов: перевезено сверх плана 390 тыс. тонн народнохозяйственных грузов. К 1 ноября коллектив справился с годовым планом по перевозкам: доходы от пассажирских перевозок выполнены на 124,6 процента, получено сверх плана 110 тысяч рублей; производительность труда по сравнению с планом на 28,2 процента, к прошлому году — на 30,2 процента. Весь прирост продукции достигнут за счет роста производительности труда, снижены убытки на 165 тыс. рублей.

Лидирует в выполнении плана и социалистических обязательств коллектив бригады № 4, бригадир Королев Владимир Петро-

вич (план по перевозке груза выполнен на 110,5 процента, по производительности труда — на 121,6 процента).

В передовиках — бригада № 1 городских автобусных перевозок (бригадир Злобин Александр Гурьянович), выполнявшая обязательства по доходам от городских перевозок по городу на 128,1 процента, ее производительность труда 137,1 процента. Перевезено пассажиров сверх плана 2690 тыс. человек.

### Трудятся успешно

Коллектив монтажного управления № 4 труда «Сергеевэлектромонтаж» успешно выполнил план трех лет XIX пятилетия к 7 ноября 1988 года.

Коллектив МУ-5 принимает активное участие в строительстве объектов города: социально-культурного, бытового назначения и школы. Бригады Полищука (по строительству линий электропередач) и Тоткало (на строительстве зданий и объектов соцкультбыта) — лучшие в управлении.

В течение трех лет построено линий электропередач 822 километра.

Коллектив управления был обязательно завершить четвертый год пятилетки к 7 ноября следующего года.

М. СТАРЦЕВА